



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# По сталинскому ПУТИ

Орган Кузнецкого РК ВКП(б) | 10-й год  
и районного Совета депутатов трудящихся | издания

№ 63 (1004) | ПЯТНИЦА, 18 сентября 1942 г.

К новым подвигам  
на фронте и в тылу

во имя победы

над врагом!

## Годовщине Октября— боевую встречу!

В грозные дни Великой Отечественной войны многохитроный советский народ с оружием в руках с невиданной храбростью и самоотверженностью защищает честь и свободу нашей социалистической родины. Бойцы, командиры, политработники на фронте, рабочие, колхозники, интеллигенция в тылу, не щадя своей жизни, не жалея рук, в упорных боях и в напряженном труде бьются за победу над самым коварным и кровожадным врагом—немецкими захватчиками.

Военная обстановка требует от трудящихся еще больше напрячь свои силы, дать фронту больше стратегического сырья и сельскохозяйственных продуктов, сделать все, что требуется фронту.

Сибиряки-бойцы энской действующей части в своем обращении ко всем трудящимся Новосибирской области вызвали нас на социалистическое соревнование в честь XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Обедав на собраниях это обращение, рабочие аглофабрики, рудников и лесозаготовительных участков, колхозники и члены промартелей приняли вызов бойцов-сибиряков и взяли конкретные обязательства, чтобы досрочно выполнить производственные планы, дать стране и Красной Армии больше руды, доломита, агломерата, леса, хлеба, товаров ширпотреба и этим самым создать больше условий для нанесения сокрушительных ударов по бандам фашистских захватчиков.

Передовые колхозы района,

приняв вызов на социальное соревнование, засевают десятки гектаров ржи сверх плана. Сельхозартель «5 райс'езд Советов» посеяла 34 га вместо 25 га по плану, им. Пушкина—45 вместо 40, «Майское утро»—71 га вместо 50 и т. д.

Колхозники взяли на себя обязательства в ближайшие дни заскородать весь хлеб, досрочно выполнить план хлебосдачи в фонд Красной Армии, госпоставки и за работу МТС, в ближайшее время закончить молотьбу, подготовить теплую и сытую зимовку скота и т. д.

Трудящиеся Советского Союза в дни ожесточенных боев с немецкими грабителями, насильниками и работодателями встречают великую дату Октябрьской революции с новым подъемом, энтузиазмом, самоотверженностью и, работая не покладая рук, еще больше укрепляют обороноспособность нашей доблестной, героической Красной Армии.

Все рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, советская интеллигенция и трудящиеся нашего района вместе со всем многомиллионным народом советского государства своим активнейшим участием в предоктябрьском социалистическом соревновании с честью выполнят взятые на себя обязательства и дадут Красной Армии еще больше вооружения, сырья, продовольствия и этим самым помогут полностью уничтожить фашистских извергов, вторгшихся на нашу советскую землю.

Смерть немецким оккупантам!

## В ответ на зов воинов-сибиряков

Коллектив аггло-обогательной фабрики в ответ на зов сибиряков-бойцов обязался: ежемесячно сверх плана выдавать 1.000 тонн аггломерата, 1.000 тонн концентрата, поднять обогащение магнетитовых и темирских руд до 59 проц. содержания железа и окисленных руд до 49 проц., снизить себестоимость аггломерата на 8 проц. против плана, экономить электроэнергию до 30.000 киловатт ежемесячно, добиться оборота ва-

гонов НКПС на 10 проц. и производить погрузку и разгрузку без задержек, снизить расходование смазочных материалов на 15 процентов, горючего—на 25 проц. и топлива на 25 проц.

Рабочие всех цехов совместно с инженерно-техническими работниками фабрики под руководством партийной организации с честью выполнят свои обязательства.

И. НЕМЧИНОВ.

Секретарь партбюро

## Образцово завершим все решающие сельхозработы

Товарищи бойцы, командиры и политработники энского артиллерийского полка!

Ваше письмо, опубликованное в газете «По сталинскому пути», мы, колхозники колхоза «10 лет Горной Шории», Красно-Тенешского сельсовета, со всем вниманием обсудили на собрании. Приветствуем вас с достигнутыми боевыми успехами и желаем вам новых и еще лучших успехов. Бейте врага без промаха!

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, мы обяза-

лись трудиться во имя победы так же, как вы, наши родные бойцы, командиры, политработники.

Уборку урожая мы заканчиваем, вывозим зерно на заготпункт; в ближайшие дни полностью рассчитаемся с государством по хлебопоставкам. Обязуемся встретить 7-е ноября также образцовым завершением взмета зяби, подготовки к зиме и других работ!

С приветом к вам колхозники:

И. А. СВИРИДОВ, БЕЛОВА, КОСТИНА, МИШИНА, ЕЛЬЧАНИНОВА, МАРСЕВА, СВИРИДОВА.

## В ОСВОБОЖДЕННОМ РАЙОНЕ

Колхозники освобожденного от немецких оккупантов Н-ского района, Смоленской области передали Красной Армии 1.000 тонн хлеба, картофеля, в свое время спря-

Одновременно они отравили бойцам сотни посылок с подарками и доставили в госпитали десятки тысяч яиц, много овощей, молока, масла.

ТАСС.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из утреннего  
сообщения 14 сентября)

В течение ночи на 14 сентября наши войска вели бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда, в районе Моздок, а также на Волховском участке фронта в районе Синявino. На других фронтах существенных изменений не произошло.

\* \* \*  
Западнее Сталинграда наши войска вели оборонительные бои с пехотой и танками противника. На рубежи, которые обороняет Н-ская часть Красной Армии, гитлеровцы бросили в атаку 20 танков и до двух батальонов пехоты. Артиллеристы и бронейщики подбили 7 немецких танков, а остальные повернули обратно. Оставшаяся без прикрытия пехота противника была атакована и разгромлена нашими бойцами. На поле боя немцы оставили до 200 трупов солдат и офицеров.

\* \* \*  
Юго-западнее Сталинграда продолжались напряженные бои. На одном из участков противнику удалось прорваться в расположение наших войск. Н-ское танковое подразделение атаковало немцев и восстановило положение. В этом бою уничтожено 5 немецких танков, 11 бронированных машин и до роты гитлеровцев.

\* \* \*  
В районе Моздок огнем нашей артиллерии подбито и сожжено 7 немецких танков. 24 к.асноармейца во главе с лейтенантом Яковлевым, обороняя важную высоту, отразили несколько атак противника и истребили более 100 немецких солдат и офицеров. На другом участке части морской пехоты уничтожили 3 немецких танка, 7 зенитных и 11 полевых орудий, 2 радиостанции. Истреблено до батальона пехоты противника.



МН8147

# Дорожить каждым часом для образцового завершения всех полевых работ!

## Закончили взмет зяби

ТАЙЛЕП, 15 сентября. (По телефону). Вчера здесь закончили зяблевую вспашку. Первыми по совету и со значительным перевыполнением провели пахоту колхозы: „Красный шорен“ — председатель тов. Тарбоков Н. А. и „Пушник“ — пред. т. Брыксин И. К. Вспахали на глубину 20 — 22

сантиметра, без огрехов. Нет сомнения, что своевременное и высококачественное проведение взмета зяби позволит успешно провести предстоящий весенний сев и получить обильный урожай в 1943 году.

С. ШАБАЛИНА.  
Секретарь сельисполкома.

## Большевистскими темпами

Колхоз «Ленинский путь», Калтанского сельсовета (председатель правления Пиговаров) по всем видам сельскохозяйственных работ является одним из передовых в районе. Обязательства по сдаче зерна государству и в хлебный фонд РККА выполнили 12 сентяб-

ря. План сева озимых перевыполнили на 31,25 процента. Вчера закончили скирдование и сосредоточили все силы колхоза на молотью и зяблевую вспашку, которые проводятся также большевистскими темпами.

Д. БУРЛАЙ.

## Когда у руководства домоседы...

Килин, председатель колхоза им. М. Горького, только от случая к случаю бывает в поле. Поэтому он не знает, на каких участках, какие хлеба, когда и каким количеством рабочих рук целесообразнее убирать. Выписываемые без учета этих данных, наряды не соответствуют своему назначению и пагубно отражаются в процессе уборки.

Так, 9 сентября после окончания скирдовки небольшого количества гречихи следовало бы скирдовать

пшеницу — так как она рядом, недалеко. Килин велел звену переключиться на скирдование остальной гречихи, для чего потребовалось звену совершить 5—6-километровый переход.

16 сентября на уборку лука были направлены 7 человек, а на жатву хлеба — одна жница, тогда как колосовые переставают подвергаться опасности обсыпания. План косовицы выполнен лишь наполовину, 30 га сжатого хлеба не заскирдовано.

Л. Л.

## Радужно приняли эвакуированных

Нас, эвакуированных из районов военных действий, руководители и колхозники артели «Борец», Мунайского сельсовета, встретили и устроили у себя, как родных братьев и сестер. Сразу, как прибыли сюда, нас разместили в уютных квартирах, обеспечили запасом продовольствия.

В ответ на большевистскую заботу о нас мы обязуемся работать в колхозе, равняясь по передовикам, помня, что это — благодарный долг каждого из нас.

А. КОЛБОКО,  
М. НИКИТИНА,  
Е. ЧЕБОТАРЕВА.

## Разбазаривают хлеб

Тягчайшее преступление перед родиной допустили в своей практике председатель колхоза «17 лет Октября», Лысического сельсовета, Стариков и его заместитель Беляев. 62 центнера вместо 27 ц израсходовали на внутриколхозные нужды.

Норма скармливания коню концентратов — не более 2 кг в сутки, а фактически скармливают по 9—10 кг. И таким образом израсходовано 40 центнеров овса. Также значительно переавансировали колхозников.

Для на поводу у шкурнически настроенных лже-колхозников, руководители колхоза распорядились полностью обмолотить вперед все те культуры, по которым уже выполнены обязательства по сдаче зерна государству. Пшеницу и овес не молотят, несмотря на то, что планы сдачи их на заготовку не выполнены.

Пшеницы сдано государству только 7 центнеров, причем, это — худшее, мелкое зерно; 7 центнеров крупнозернистой пшеницы преднамеренно пустили в отходы, чтобы потом ее очистить и раздать по трудодням.

Нет сомнения, что прокурор заинтересуется этими фактами и привлечет виновников к суровой ответственности, как этого требует военная обстановка.

Л. ФОМИН.

Ответственный редактор  
И. ОТДЕЛЬНОВ.

Типография  
„ПО СТАЛИНСКОМУ  
ПУТИ“  
принимает заказы  
НА  
РЕСТАВРАЦИЮ  
ЛЕНТ  
пишущих машин